

Jelentés

a Semmelweis Egyetem Petó András Kar

Kiadói és Könyvtár Bizottság 2019. évi tevékenységéről

A Semmelweis Egyetem Szenátusa 30/2019. (III. 28.) számú határozatával a Kiadói és Könyvtár Bizottság személyi összetételéről döntött, amelynek értelmében a nyugdíjba vonuló tag helyett, a Kari Tanács, majd az Egyetem Szenátusa döntése alapján új tagot választott. A Bizottság tagjainak alakulása 2019-ben: a Konduktív Pedagógiai Intézet részéről Deák Adrienn (2019. március 27-ig), Földesi Renáta (2019. március 28-tól), Feketéné dr. Szabó Éva; a Humántudományi Intézet részéről dr. Mascher Róbert és dr. Pintér Henriett; a Hallgatói Önkormányzat részéről Makai Fatime és Tóth Kitti Inez. A Bizottság titkára Végh Judit, elnöke dr. Kollega Tarsoly István.

A Bizottság az ügyrendjében meghatározott módon 2019-ben kétszer ülésezett: Az elsőt 2019. február 5-én, a másodikat 2019. december 11-én tartotta. Az első ülés fő témája a bizottság nyugdíjba menő tagjának pótlása volt, míg a második ülésén a Hári Mária Kari Könyvtár és Forrásközpont könyvtári ügyei, a KONPEDITA digitális adatbázis fejlesztése, a kari kiadványok, valamint a kari jegyzetek kiadásának ügyét tárgyalta a bizottság.

1. A Bizottság 2019. február 5-i ülésén javaslatot tett a nyugdíjba vonuló tag, a Konduktív Pedagógiai Intézetet (KPI) képviselő Deák Adrienn pótlásáról. Feketéné Szabó Éva tagtárs (KPI igazgató) javaslatára Földesi Renátát, a KPI oktatóját szavazta meg a Bizottság és terjesztette a Kari Tanács, majd az egyetem Szenátusa elé.

2. A könyvtár igazgatójának megbízása 2020. február végén lejárt, munkáját tudományos főmunkatársként a Humántudományi Intézetben folytatja. Mivel a státuszt és a bérkeretet viszi magával, gondoskodni kell arról, hogy a Könyvtárban 3 teljesmunkaidős munkaerő továbbra is biztosítva legyen. Az új vezető kiválasztására pályázat jelent meg, a pályázat lebonyolításáig az igazgató továbbra is ellátja igazgatói feladatát. A Bizottság javasolni fogja a munkáltatói jogokat gyakorló dékánnak, hogy a pályázat háromtagú bírálóbizottságában a Kiadói és Könyvtár Bizottság két taggal vegyen részt, és a bírálóbizottság elnöke is a Kiadói és Könyvtár Bizottság tagjai sorából kerüljön ki.

3. A Könyvtárban kapható kiadványokat vidéken vagy külföldön élő konduktorok, továbbá a tudományág iránt érdeklődők is szeretnék megvásárolni, azonban a könyvtár ezt csak rendkívül nehézkesen tudja kivitelezni. Nincs számlaadási lehetősége, nincs a postázásra kapacitása, egyetlen könyv külföldre történő feladása 4-5 embernek is feladatot ad. Az egyszerűsítés céljából szerződést kell kötni vagy a Könyvtárellátó Kht. könyvterjesztő céggel, vagy a Semmelweis Kiadóval, így rajtuk keresztül lesz lehetséges a kiadványok terjesztése. A Bizottság felhatalmazta Kollega Tarsoly elnököt, hogy a kérdés rendezésére vegye fel a kapcsolatot a Könyvtárellátó Kht.-vel, illetve Táncos Lászlóval, a Semmelweis Kiadó igazgatójával.

4. A Bizottság 2019 folyamán figyelemmel kísérte a 2018. december 1-től működő KONPEDITA (A konduktív pedagógia digitalizált tankönyvei és adattára) működését. A Bizottság tagjai egyhangúlag javasolták az adatbázis bővítését. Eszerint további fontos konduktív pedagógiai szakkönyvek adatbázisba történő felvételét javasolta, tételesen is meghatározva az egyes műveket, azonban 2019 év folyamán erre forráshiány miatt nem került sor.

Feketéné Szabó Éva hangsúlyozta, az adatbázis hasznos és népszerű, a konduktív pedagógiával foglalkozó szakemberek előszeretettel használják, a Kar hallgatói pedig tanulmányaik során veszik igénybe, sőt az oktatók olyan feladatokat adnak, amely az adatbázis használatát igénylik. Az adatbázis különösen hasznos a Kar kihelyezett tagozatai képzésében részt vevő (Erdély, Délvidék) hallgatók körében, akik elsősorban ennek segítségével tanulnak.

A Bizottság a fenti okok miatt is elengedhetetlennek tartja az adatbázis bővítését 2020-ban, s ennek érdekében a Kar az évi költségvetésébe előirányoztatta.

5. A Bizottság által támogatott „A konduktorképzés jegyzetei” sorozat első darabja Feketéné Szabó Éva és Kollega Tarsoly István sorozatszerkesztők, valamint Matos László, a kötet szerkesztője és egyik szerzője közreműködésével *A zenei nevelés módszertana és tantárgypedagógiája* címmel 2019 decemberében megjelent. A jegyzet 500 példányban látott napvilágot, fogyasztó ára 2000 forint. A sorozat következő kötete, a Pintér Henriett által szerkesztett *Az iskolai fejlesztési tevékenységek tervezésének folyamata* című jegyzet lett volna. A kötetet Feketéné Szabó Éva lektorálta, és több ponton módosításokat javasolt, amit a szerkesztő és a kötet szerzői elfogadtak. A kiadás így 2020 végére húzódik.

Jegyzet kiadása javaslatával nyújtott be szinopszist Gruber Mónika, a Pedagógiai Szakszolgálat vezetője.

Felmerült a Konduktív pedagógia kézikönyvének angol nyelven történő kiadása, amelynek fokozott aktualitását az angol nyelvű képzés beindítása is jelenti.

A X. Világkongresszusra készülő kötet megjelentetésére is segítséget fog nyújtani a bizottság, erről a Kar vezetésével kell megbeszélést folytatni.

A KPI és a HTI bizottsági tagjait felkéri a bizottság, hogy a következő ülésre terjesszenek elő megjelentethető jegyzetet, azaz vizsgálják meg, mely kéziratok alkalmasak kiadásra 2020-ban. A következő, 2020. év első negyedévében megtartandó bizottsági ülésen kiemelt téma legyen *A konduktorképzés jegyzetei* sorozat folytatása, azaz a jegyzetkiadás, egyúttal továbbra is törekedni kell arra, hogy a jegyzet- és tankönyvtámogatás Pető András Karra eső keretét a Kar saját hatáskörben jegyzetkiadásra költhesse.

Budapest, 2020. március 4.



Dr. Kollega Tarsoly István

elnök